[image: image1.png]17. Tipamas y = 4x + 13 mapa/reNbHa KacaTelTbHOM K rpadpuky
ynkuun y =x2 —3x + 5. Haiiaue abcuuccy ToYKH KacaHHs.

18. Ipsaimas y = 2x + 37 AB/IAETCA KacaTelTbHOM K rpaduKy GyHK-
i y =x° + 3x% — 7x + 10. HaiizuTe abcrpiccy TOIKH KacaHHs.

19. Mpamas y = 3x + 1 ABIAeTCA KacaTeTbHOMH K rpaduKy ¢yHK-
oy y = ax?+ 2x + 3. Haiizure a.

20. MaTepuanbHas TOYKa JBIKETCA TPAMOTHHEHHO 110 3aKOHY

x() = 2t3 —3t242t

(rzie X — paccTosiHMe OT TOYKH OTCYeTa B MeTpaXx, t — BPeMs B ce-
KyH/IaX, U3MepeHHOe C Havasa ABvkeHus). Haifute ee ckopocTs
B MOMEHT BPEMeHH t =6 c.

21. MaTepuasbHas TOYKa ABKETCS TIPAMOTHHENHHO 10 3aKOHy

(rie x — paccTofHMe OT TOYKHM OTCYeTa B METPax, t — BpeMd B
CeKyH/IaX, U3MepeHHOe C Hayajla JBIKeHM:). B Kakoil MOMeHT
BpeMeHH ee CKOPOCTh OblIa paBHa 2 M/c?




[image: image2.png]10. a) Pemute ypaBHeHUE geinx — g2cosx

6) HaiizTe Bce KODHU 3TOrO ypaBHEHU, IPUHAZIeXKAlIUe IPOMEXKYT-
7n
Ky [— > —211] .

11. a) Pemwure ypaBHenue log, (2 cos?>x+3cosx—1)=0.
6) HaiizTe Bce KODHU 3TOrO ypaBHEHU, IPUHAZIeXKAlIUe IPOMEXKYT-

Ky [—77“; —211] .




